
 

 
 

Kungörelse – Kommunfullmäktige 6 november 2025 
Kommunfullmäktige sammanträder torsdagen den 6 november 2025, klockan 17:00, i Sessionssalen, Stadshuset, Kungälv.  

Kommunfullmäktiges sammanträden är offentliga. 

 

Vid sammanträdet kommer nedanstående ärenden att behandlas: 
  
 

1 Upprop 

 Formalia 

2 Val av två justerare att justera sammanträdets protokoll 

3 Fastställande av dagordning 

 Information 

4 Information från kommunstyrelsens ordförande 

 Inkomna motioner, interpellationer och frågor 

5 Interpellation till Mona Haugland (S), ordförande sociala myndighetsnämnden - Skolskjuts - Sverigedemokraterna 

6 Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Miguel Odhner (S) om kommunens nyttjande av riktade statsbidrag - Liberalerna 

7 Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Miguel Odhner (S) om besparingar på vikarier som budgetregulator - Liberalerna 

8 Fråga till kommunstyrelsens ordförande, Miguel Odhner (S) om uppdrag att förbättra järnvägsöverfart Kode - Michael Karlsson (L) 

9 Motion Badbussar till kommunens badplatser - Liberalerna 

10 Motion Informationspaket för nya företag i Kungälvs kommun - Liberalerna 

11 Motion Tydligare och mer aktivt arbete mot åldersdiskriminering inom Kungälvs kommun - centerpartiet 

12 Motion Inventering och registrering av skolbibliotekens böcker i det kommunala bibliotekssystemet - Utvecklingspartiet 

13 Motion Om att nya och renoverade skolidrottshallar ska utformas med en idrott som huvudfokus och med hög tillgänglighet för alla - 
Utvecklingspartiet 

14 Motion Införande av elektroniska kö-tavlor och digital trafikinformation för förbättrad planering och framkomlighet - 
Utvecklingspartiet 

15 Motion Fler replokaler och scener för musik i Kungälv - Liberalerna 

16 Motion - Utveckling av Komarksbäcken vid Bäckgatan och området vid Nordre älv - Liberalerna 

17 Motion Begränsning av sociala medier på skolans datorer och nätverk - Utvecklingspartiet 

18 Motion om begränsning av sociala medier etc. på skoldatorer - Liberalerna 

19 Motion om att snarast inrätta en Fritidsbank i Kungälv - Liberalerna 

 Ärenden från kommunstyrelsen 

20 Delårsrapport 2 med finansiell rapport, augusti 2025 

21 Förvaltningens verksamhetsplan 2026 

22 Investeringsprogram 2026-2029 med bilagorna övergripande tidplan, lokalförsörjning, VA-resursplan 

23 Revidering av styrdokument: Bohus Räddningstjänstförbund, taxor myndighetsutövning 

24 VA-taxa samt inkopplingsavgift för 2026 

25 Förslag Avfallstaxa 2026 

26 Taxa för parkeringsköpsavgift i Kungälvs kommun 



 

 
 

 Svar på motioner 

27 Svar på motion rörande införande av minibibliotek från Liberalerna 

28 Svar på Motion om att stänga av Älvebacken vid Kongahälla center för genomfartstrafik- Sverigedemokraterna 

29 Svar på motion rörande att Uppkalla gata, plats eller väg efter Lise Meitner i Kungälvs kommun - Liberalerna 

30 Svar på Motion en modern parkeringsnorm för ett tillgängligt och levande Kungälv- Liberalerna 

 Val, avsägelser och fyllnadsval 

31 Avsägelse från uppdrag i beredningen för trygghet och stöd - Isabella Brogren (S) 

 
 

Thomas Alpner (M) 
Ordförande 
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